

高新区与衡阳农行举行“金融稳经济”座谈会

衡阳晚报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 廖承雄 罗慧婷）12月1日上午，为接续推动“金融稳经济·农行在行动”，衡阳国家高新区与中国农业银行衡阳分行（以下简称衡阳农行）举行“金融稳经济”政银企座谈会。

高新区有关负责人在座谈中表示，衡阳农行一直是高新区的重要合作伙伴，长期以来主动作为、贴近服

务，在高新区重点项目建设、重点企业发展、重要平台搭建等方面给予了大力支持，为高新区经济社会发展作出了积极贡献。该负责人希望双方进一步开拓创新，积极推进产业发展和金融服务的深度融合，加大项目对接、信贷支持等工作力度，助力更多优质企业在高新区落户并做大做强。

衡阳农行行长傅海滨表示，高新区

基础设施先进、支撑体系健全、资金技术密集、金融政策优越、投资环境良好，是对外开放的先导区、产业发展的示范区、创新创业的活力区。衡阳农行率先设立高新支行，将秉承服务实体经济、支持产业发展的理念，积极践行国有大行金融责任，因地制宜为高新区各类企业组织量身定制金融服务产品和项目，持续加大信贷投放，为高新区的发展注入金融

活水。座谈会上，高新控股集团董事长龙武星、市水利投总经理王立新一致表示，衡阳农行在对重点项目建设支持中做到了效率快、服务优，期待今后双方进一步拓展业务合作领域、深化合作方式、扩大业务规模，打造银企合作典范，实现共赢发展。会后，高新区有关负责人与傅海滨共同为衡阳农行高新支行揭牌。

市交通执法部门： 开展公路路域环境专项整治行动

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 左月姑 刘奔程）近日，市交通运输综合行政执法支队开展了公路路域环境专项整治，对辖区内S219、S336、G322等国省干线公路上的违法构筑物、违法涉路施工、占道经营、未经许可擅自设置的非公路标志牌等影响公路交通安全畅通的“顽瘴痼疾”进行了集中整治。

此次路域环境专项整治工作重点难点为省道城乡接合路段，整治难度大、拆除阻力大。对此，市交通运输综合行政执法支队公路路政执法大队主动作为、攻坚克

难，亮出“执法利剑”，先后多次与属地政府进行沟通协调，争取属地政府和相关部门的大力支持。并对该重点路段进行实地核实摸清底数，分门别类建立工作台账，还逐一与沿线企业和当地村民取得联系，采取边治理、边普法教育。通过多方努力，最终取得沿线企业和村民的理解支持，全力配合拆违工作，多年的“顽障痼疾”自此一扫而光。本次专项整治成效突出，共出动执法人员100余人次、执法车辆20余车次、动用各类机械设备13台次；累计拆除违法建筑物和构筑物6处、清除违法堆放和占道经

营8处、拆除违法非公路标志标牌83块、制止违法涉路施工2起、关闭违法增设的平面交叉道口6处。通过整治，从源头上消除了城区公路安全隐患，公路通行环境得到了明显改善，市交通运输综合行政执法支队公路路政执法大队2022年度路域环境专项整治任务已全部完成。

下一步，该大队将继续加大路政执法巡查力度，建立完善全市公路路域环境专项整治工作长效机制，在后续时间内采取“回头看”的方式查漏补缺、巩固行动成果；同时，着力建立部门协作联动机制，形成合力，实现执法工作更高效。

严密监控道路和桥梁结冰情况

市城市道路建设总公司全力做好除雪化冰准备工作

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 罗展）为应对低温阴雨恶劣天气，防范低温冰雪灾害，市城市道路建设总公司提前部署，科学应对，全力做好除雪化冰各项准备工作，切实保障桥梁运行安全，道路通行安全畅顺。

目前，市城市道路建设总公司已启动

低温阴雨恶劣天气应急预案，加紧调配应急抢险设备和物资，已完成对桥梁及低洼易结冰路段全方位的排查和安全隐患整治工作，建立了台帐，并细化处置措施。依据应急预案已成立60人组成的抢险应急队伍，明确了职责任务，建立24小时值班巡查制度，除雪化冰所需的融雪剂等应急物资已储备

到位，撒布机等机械设备器材已完成安装调试。随着气温不断跌低，信息采集人员将对城区易结冰的道路及桥梁的结冰情况进行及时采集，严密监控。截至12月1日，已调购储备溶雪剂40余吨，安装调试撒布机3台、各类交通引导、安全标牌200余块，清扫器材100件，车辆5台等应急设备及物资。

行道树被灯带“五花大绑”

位于衡州大道与西合路交会处，影响树木的健康生长，存在安全隐患

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）11月30日，记者途经衡州大道段看到，2名男青年架设木梯，将白色灯带缠绕在路边的行道树上，在树杈上架设射灯，5棵绿化树的树干被灯带“五花大绑”，影响市容市貌，存在安全隐患。

当日下午3时，在衡州大道与西合路交会处西侧，记者发现，这些灯带上串连着各式灯珠，树干上布满了接线盒，射灯则通过铁钉固定在树杈上。“夜晚，射灯发黄光，照射在树叶上，灯珠则发出五颜六色的光。”站在木梯上接线的男

青年笑着对记者说。“这些行道树被当成了户外景观灯柱，灯珠、射灯散发出热量，长期固定在树上，影响树木的健康生长。”衡州大道居民汪大伯气愤地说，将行道树缠满灯带、架设射灯是附近的商家为了开展促销活动，烘托气氛而搭设的，在行道树上随意缠绕灯带，架设射灯是乱吊挂的不文明行为，存在安全隐患。记者就此事联系了市园林绿化服务中心，市园林绿化服务中心主任表示，将责成商家自行拆除灯带和射灯，恢复行道树清爽面容，消除安全隐患。



两名男青年在行道树上缠绕灯带。

30米长的江堤“挤进”两个理发摊

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）日前，记者途经湘江西岸外滩风光带发现，一些理发按摩及理疗的流动摊位挤占人来人往的江堤，占道经营，妨碍市民游客出行，影响市容市貌。

在湘江西岸风光带潇湘街路段仅30余米长的江堤处，记者看见江堤边一生态

环境保护宣传木牌上悬挂着广告，“理发5元、理疗5元”红底黄字格外醒目，旁边的休闲石椅上摆放着喷水壶，一张靠椅上搭着毛巾，一位身穿横条纹毛衣的男子站在椅旁与过往路人交谈；无独有偶，在潇湘苑南侧的江堤段，一棵杨梅树干上悬挂着广告，一名中年妇女坐在石椅旁的矮

凳上，静待顾客上门。“流动摊位在此占道经营已有一段时间，理发、捏拿肩颈、捶背。”潇湘街居民王大伯告诉记者，江边风大，剪落的碎发随风飘扬，影响环境卫生，若不加强管理，江堤上的流动摊位将越摆越多，成行成市。当地群众希望相关职能部门应及时介入调查，强化巡查蹲守，劝导流动摊位进店入室经营。对屡教不改者，应依法依规进行查处，还道于民，为市民游客营造舒适的休闲环境。

假冒公检法类电信诈骗频发

衡阳警方成功阻断2起此类案件

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳）针对电信网络诈骗高发态势，衡山县公安局全面启动反诈预警劝阻工作，最大限度预防和减少电信网络诈骗案件的发生，全力保护好群众的“钱袋子”。11月25日，衡山警方成功阻断2起假冒公检法类电信诈骗案件，为群众避免了经济损失。

当日11时31分，衡山县反诈中心民警接到市综合预警平台推送的一条冒充公检法诈骗预警信息。民警立即拨打当事人周女士的电话，但该号码一直处于无法接通状态。民警立即联系城关派出所民警上门进行劝阻。派出所民警到达先农社区后发现周女士不在。反诈中心民警通过周女士名下另外2个电话号码联系到了其丈夫进行劝阻。原来，周女士于当日11时许接到自称是“河南省郑州市公安局刑侦大队”的电话，对方称周女士涉嫌诈骗案，要求其将银行卡和身份证件带到公安局接受调查，并诱导周女士将卡内2万元现金转移到“安全账户”。民警在周女士转账前及时进行了止付，成功避免了当事人的财产损失。

16时，衡山县反诈中心民警接到市综合预警平台推送的一条冒充公检法诈骗预警信息。预警劝阻员迅速拨打当事人王女士的电话，但该号码一直处于通话中状态无法接通。反诈中心民警将信息及时推送给东湖派出所民警进行上门劝阻。民警联系村干部后了解到王女士及其家人都在外务工。民警与王女士儿子李某联系后，得知王女士在深圳。民警随即向市反诈中心报告，请求对该号码进行临时停机，市反诈中心及时对该号码予以停机。民警最终通过家属同王女士取得联系，王女士反馈未被骗，只向对方提供了银行卡号未提供验证码。民警提醒其挂失名下银行卡，以免造成不必要的损失。

警方温馨提醒广大市民：如果接到以“00”“85”“95”“+”等开头的境外电话或是虚拟电话，请提高警惕、注意甄别；公检法机关绝不会采取电话、短信、微信、QQ等形式进行案件办理；凡是通过网站或者App出示的带有“公检法”名称标记的通缉令、拘捕令、警官证，都是提前P好的；公检法机关没有所谓的“安全账户”“验资账户”，也不会要求个人进行转账操作；个人的银行账户密码、短信验证码是个人账户资金安全的最后一道防线，切勿告诉他。